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T Xy« LA - AR - A0 B BHEAL B & A HU & HZ (BB
EER EaTiT
= 1 163, 768, 925
FLES I G
= 1 25,9177, 763
ShLE RS
= 1 25,977, 763
EHZERR BT TATTVMEEERR AR BhZE
JZ40mm
1 [ERH]
=X 0 0
EHZERR BT TATTVMEZERR AR BhZE 880m
JZ40mm
1)
= 1 686, 859
EhZERR BT ATV MEZERR A (Am<W=38
m)  EfZE/E100mm
@) [EH]
=X 0 0
ElZERR BT TAITVMEZERR A (Am<W=38 15m
m)  EfZE/E100mm
)
= 1 10, 952
EhZERR BT TAT7VMEZERR  FAHS (8Bm<W)
Ff 25 150mm
(3)  [ERH]
X 0 0
EhZERR BT TAITVMESERR  BOEE  Al2EE25
Omm
(4)
X 0 0
EhZERR BT TATVMEZERR  BOEED As+ IR 870m
JE B 4E/E.600mm
(5)
= 1 10, 249, 488
EhZERR BT TAT7VMEZERR EHZEE 400mm 1440m
(6)
= 1 4,147,198
ElLERRBAR TATTVMEEERR AR BhZE
JZ40mm
1)
m2 310 2,318 718, 580
ElLERRBAR TAIVMEZERR A (Am<W=38
m  EfZE/E100mm
)
m2 8 2,937 23, 496
ElLERRRAR TATVMEZERR  FAHS (8Bm<W)
Ff 25 150mm
(3)
m2 0 3,453 0
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T Xy« LA - AR - A0 B TN B B A HU & HZ (BB
ElLERRRA TATTVMESERR  BOEE  ElLEE25
Omm
(4)
m2 0 3, 260 0
ElEERRRA TATVMEZERR  BOEED As+ IR
JE %€ /E.600mm
(5)
m2 380 9,911 3, 766, 180
ElLERRRA TATTVMESERR  BOEE  El2EE40
Omm
(6)
m2 510 4,961 2,530, 110
ElLERRRA TATTVMESERR  BOEE  EZEE10
Omm  (FEARIZ150mm) 515 IH
@)
m2 540 1, 650 891, 000
ElLERRBA TAT7VMESERR  BOEE  EZEE10
Omm (EEAZIE500mm) BARIE IH
(8)
m2 350 1, 650 577, 500
ElLERRBAR TAT7VMESERR  BOEE  EZEE10
Omm (EEAZIE300mm) AR IH
9)
m2 190 1, 650 313, 500
Finl B G e
= 1 2, 062, 900
BREI LT
= 1 15, 400, 722
A L
= 1 8, 330, 860
B i i 1) w2
= 1 6, 081, 000
DS w2
1)
= 1 2, 249, 860
HELTL
= 1 4,969, 506
HEREL - fiE D R
1)
= 1 1, 835, 750
PR L - il D LD
)
=X 0 0
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THEXSy - THE - Fp - B P - BHEAL B & A B A & TS (BN
HE L - fiilE o AR 310m3
(3)

= 1 3,133, 756

T

= 1 2,100, 356
b
) [Bm]
= 1 2,015, 530
e = AT OMEE
[/2f]
= 1 84, 826
AR IR T
= 1 54, 535, 928
7" VERRAME 972 T CRERRER)
= 1 19, 252, 389
R AR BERRER 17 1200 X 1500 X 3500
& 150
1)
T 0 1,867, 588 0
Rk AR BERRER 17 1200 X 1500 X 4500
M RgERE R 1 AEITEE 01000
(2) X600 & 150
T 0 2, 778, 003 0
Rk AR BERRER 17 1200 X 1500 X 4500
i RgERE R 12 AEITEA 01000
2) -1 X600 & 150
T 1 2, 778, 000 2, 778, 000
R AR BERRER 17 1200 X 1800 X 3500
(3)
T 4 1, 350, 494 5,401, 976
R AR BERRER 17 1200 X 1800 X 4000
i RS 1S B 11900 X 450
(4)
T 1 1,549, 447 1, 549, 447
R AR BERRER 17 1200 X 1800 X 4000
i RS 1 B 11900 X 450
(5)
T 1 1,549, 447 1, 549, 447
R AR BERRER 17 1200 X 1800 X 3500
(6)
T 1 1, 185, 465 1,185, 465
TS He i 500X 1050 X 2000 & 150
T 1 751, 252 751, 252
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THXy « T - R - 5 Mo % LFEAL B G EHAm & T2 (BB
FAN K IR 1000 X 600 X 650
T 1 230, 676 230, 676
FEREGR
=X 0 0
FEREGR
= 1 2,402, 475
7 Gyt 450 X 500X 900 4/ )-7 &
T 6 230, 675 1, 384, 050
AR N B 995X 710X 2250 HLJEBH 0900 X 4
50 HERE2170
(1)
T 0 1,171,712 0
AR AN B 995X 710X 1220 HLIAEBH 0900 X 4
50 HERRET60
(2)
T 0 658, 561 0
AR AN B 995X 710X 1760 HLJEBH 1900 X 4
50 HERE2065
(3)
T 1 968, 176 968, 176
el Y VAN Rl 995X 710X 1810 HLJAEBH 0900 X 4
50 HERE1620
(4)
T 1 873, 742 873, 742
VAN 600X 600X 750
(&30 1 177, 683 177, 683
BT (E L)
= 1 35, 283, 539
SRR BAE 130 EE
(1)
m 860 6, 389 5, 494, 540
B BE o130 ihE
(2)
m 88 10, 461 920, 568
HERE K EE  $100 EE
(3)
m 1,624 5, 580 9,061, 920
B BE 6100 ihE
(4)
m 239 9, 690 2,315,910
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TRy - T - A% - A5 WO BRI % & A A & HE (G R
RS BEERNT 4 ¢250 EHE
IR HH0OX 95k, ¢ 30X25
(5)
m 382 16, 117 6, 156, 694
RS BEERT 4 ¢250 mhE
IR HH0OX 95k, ¢ 30X25
(6)
m 53 37, 003 1,961, 159
HEERE K WEE ¢150 EE
(7)
m 389 5, 307 2,064, 423
RS WEE o150 A
(8)
m 72 13,193 949, 896
HEERE K WEE 100 EE
(9)
m 430 4, 425 1,902, 750
RS WEE 100 e
(10)
m 35 8,718 305, 130
HIERE WEE 6750 HE
(11)
m 37 4,175 154, 475
HIERE WEE 675 mE
(12)
m 61 7,014 427, 854
HIERE FEPE ¢80 5=
(13)
m 22 3,334 73, 348
HRE K2 A EIE ¢ L30MEM
(1)
& 922 371. 342, 338
HRE K2 A EIE ¢ L00E
(2)
& 1,226 377. 463, 060
HRE KA WEE ¢ 250EM
(3)
& 458 625. 286, 341
HRE K2 A WEE ¢ 150MEM
(4)
& 230 374. 86, 227
HRE K2 A WEE ¢ L00MEM
(5)
& 456 307. 140, 037
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THXy « T - R - 5 Mo % LFEAL B G EHAm & TE (BESM

HERE KSR WEE o TAEM
(6)

& 38 219.1 8, 325
n—4 2 ¢ 25072 5 A
(1)

VN 9 65, 828 592, 452
n—4 A ¢ 250%& 5
(2)

VN 9 59, 410 534, 690
AN ¢ 2501

VN 9 36, 398 327, 582
SSURUE =2 ¢ 150

VN 9 8, 003 72,027
kG I IRE $50
(1)

VN 162 1, 109 179, 658
kG A IRE 630
(2)

VN 36 744. 4 26, 798
RS IRY-b W=300mm 2fF% /K& 73
(1)

m 55 303 16, 665
MRS IRY-b W=400mm 2fF% 7Kk & 76
(2)

m 1,092 383.4 418, 672
SR IRY-b W=600mm 2fF% /K& XA
(3)

m 0 604. 1 0
%537 W1028 L500 t12

e 0 30, 484 0

TEALER T

=X 0 0
BG4 dh B E Cdkadh)
[ER]

=X 0 0

Al T
= 1 34,611,017

(] - xzid BE Al 5 R i




HoOfl =%

THXy « T - R - 5 Mo % LFEAL B [E9=0 & T2 (BB
IR T
= 1 20, 724, 994
A IR £=140mm (As%fi%E E40mm)
(1) AE R
= 1 1,102, 904
A IR £=350mm  (AsEHiZEE 100mm)
(2) FAHE(A<W=8)
= 1 69, 208
A IR £=450mm  (AsEHZEE 150mm)
(3) AL (B<W)
=X 0 0
A IR £=1000mm  (As&i%/F250mm)
(4) HIEHED
= 1 573, 765
A8 1R £=1000mm  (AsEHi%E/5100mm) 547m2
(5) HIEHD
= 1 7,379, 190
A8 1R £=250mm  (AsEHiZEE 250mm) 864m2
(6) HIEHD
= 1 6, 556, 032
AR IR t=600mm (AsEHiZE/E100mm) FEf 1 360m2
WA 1B
(1) HIEHES
= 1 3,489, 121
IARAE IR t=400mm (AsEHiZE/E100mm) FEA 71 186m2
WA 1B
(2) HIEHD
= 1 1, 554, 774
1 B
= 1 2,994, 297
& i B EHIYIHIEEL=100mm Be7Ed 0 o1
MEEES
m2 0 0
& i B EHIYIHIZEL=100mm Be7Ed 0 o1
SRS
m2 2,010 1,413, 633
E AL TAT7vbi  (BIEIRE)
(1)
m3 201 1, 580, 664
E AL TAT7vbiE (HREIRE)
(2)
m3 0 0
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THXy « T - R - 5 Mo % LFEAL B G EHAm #H T2 (BB
A==V L
= 1 8,579, 731
Fn =14 K E TR AD t=50mm~FKE
SPEAKPEAs t=50mm
m2 1, 880 3,963 7, 450, 440
ik A LB HoE HEKPEAs t=50mm~ZJE  HE
JKMAs t=50mm
m2 137 8,243 1,129, 291
R T-AE T
= 1 2,311, 995
Ay s B 77 RPN-601
m2 0 7,944 0
T T 77 RPN-601
m2 291 7,945 2,311, 995
Bk 1
= 1 6, 487, 410
8T
= 1 5, 306, 068
LUBR I 400X600 FEFIA (LA  BEA 154m
¥ (URY)
m 134 37,526 5,028, 484
LA —
(2)
m 4 23, 462 93, 848
LA L 3R A
(3)
m 8 22, 967 183, 736
Akt vvi-y T
= 1 1, 180, 058
LUB Rt 400X 600/ K WMEERS Vv-Fr 9
T 9 94, 159 847, 431
VIR 1000X 1200/ & VhEER MA
7=y
T 1 332, 627 332, 627
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THXy « T - R - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| T2 (BB
TEHR PR T
= 1 1, 284
BU 3L e (B84 d) 0.04t
[2f]
= 1 1, 284
B 1
= 1 1,263, 675
FEARIBA AT L
= 1 1,263, 675
B =b V- Gr-B-2B TR
m 0 14, 595 0
AN Gr-B-2E TR
m 51 9,324 475, 524
A A A Gp-Bp-2E  F5FIH
m 91 8, 661 788, 151
X HfR 1
= 1 537, 628
S
= 1 537, 628
VAR X R AR TFE) FEH 15em &1L 5mm
E7/iRet T el
(1 [&RH]
m 0 376.7 0
VAR X R AR FE) FEHR 15em &1L 5mm
E7iRet T el
(1)
m 500 467.3 233, 650
TR X R AR TFE) R 15em JE 1. Smm
b7 T el
@) [&RH]
m 0 398.5 0
TR X R AR FE) AR 15em &1L 5mm
E7Re T el
(2)
m 180 499.7 89, 946
VAR X R AR TFE) R 30em JE 1. Smm
b7t el
3)  [&FR]
m 0 711.2 0
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T Xy« LA - AR - A0 B BHEAL B & A HU & HZ (BB
Rl =X TR AT E) R 30em JE1. Smm
PR PR
(3)
m 44 876.9 38, 583
VAR X R AT E) KA 5 3CF 15em
BE 21 5mm PEAKPEREA
4)  [EH]
m 0 818.6 0
VAR X R AT E) KA 5 3CF 15em
BE 21 5mm PEA e
(4)
m 89 1, 092 97, 188
VRl =X TR A TFE) EHR 30em JE1. 5mm
PR PR A
(5)
m 23 813 18, 699
VRl =X TR WX FE) 7777 45em JE1. Smm
B2
(6)
m 39 1,168 45, 552
VRl =X TR WX FE) 7777 90cm JE1. Smm
PR LR A
@)
m 6 2,335 14, 010
HEEY L
= 1 2,920, 223
By 2 1
= 1 765, 972
R C VA ) Gr-B-2B  FFI A E
m 0 4,928 0
R C VA ) Gr-B-2E  FFIA#HE
m 51 5, 630 287, 130
B (7 = N 477) Gp-Bp-2E  FFIHZE
m 91 5, 262 478, 842
PRSI
= 1 1,422, 757
LRI 22 GB-3-200 A AfZ 154m
m 134 4,012 537, 608
LRI 22 — D
)
m 4 3,108 12, 432
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THXy « T - R - 5 WO LFEAL B G EHAm & TE (BESM
LAUARE HE I AT
(3)
m 8 3,108 24, 864
BERRATE R 500 X500 i 154m
m 135 5,911 797, 985
BERRANEHHR S 500/ ik T T
T 7 7,124 49, 868
TE LB T
= 1 731, 494
I av)Y)=hi (IE57)
m3 2 3, 522 7, 044
HE TAT 7 bk (BEHIEA) 4m3
(2)
m3 20 4,344 86, 880
R av))=hig %)
(3)
m3 56 4, 305 241, 080
ALy av)Y)=hik (IE57)
m3 2 4, 309 8,618
ALy TAT 7 bk (BEHIEA) 4m3
(2)
m3 20 4,310 86, 200
ALy av))=hig %)
(3)
m3 56 5, 387 301, 672
Gan
= 1 22, 034, 559
8 - B T
= 1 6, 102, 271
BB ERRAR (FERRIE AT LSP- 117}
= 0 0
RS (FERRIE [T LSP-11 7}
= 1 6, 102, 271
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THXy « T - R - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (BESM
JE AR E B %
= 1 1,739,617
TE I AR E B % L5 A
T 1 1,739, 617 1,739,617
AW T
= 1 14, 192, 671
R EE B A B EkA
(1)
= 1 83, 290
R EE B B RR &R
(2)
= 1 317, 680
R EE B A KW B
(3)
= 1 2,873, 045
R EE R B B &M B
(4)
= 1 10, 918, 656
[EEPIE % ¢
= 1 163, 768, 925
mER R
= 1 34, 435, 325
B3 TS
= 1 16, 865, 325
TEE
= 1 255, 345
R R R
= 1 177,132
AR S
= 1 78,213
Al
= 1 2, 853, 000

- 12 - (] - xzid BE Al 5 R i




HoOfl =%

THXy « T - R - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (BESM
IR
= 1 2, 853, 000
= 1 1, 270, 280
&)
= 1 1, 270, 280
s g
= 1 8, 044, 700
TE AN T I B
= 1 50, 700
TR
= 1 774, 000
Bttt o I BR D 7= D I
Tl R R
= 1 594, 000
BIM/CIWE A LHICE S 5% A
= 1 6, 390, 000
iR
= 1 216, 000
T TR E=R) ) T
= 1 20, 000
(g
= 1 1,122, 000
et MY
= 1 1,122, 000
B REET (K3 L)
= 1 3, 320, 000
MR E (FE L)
= 1 17, 570, 000
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THXy « T - R - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (BESM
T

= 1 198, 204, 250
B

= 1 66, 096, 000
T AT

= 1 264, 300, 250
— R

= 1 38, 439, 730

= 1 110, 020
TS

= 1 302, 850, 000
THEBUFH Y %H

= 1 30, 285, 000
TH#&G

= 1 333, 135, 000

- 14 - (] - xzid BE Al 5 R i




